

En Honduras

BATALLON ATONAL EN MANIOBRAS

(Detalles en Página 5)

Gravísima Situación de Algodoneros

“Con el precio de costo que las autoridades económicas nos quieren imponer, el gremio algodónero ha sido sepultado”, dijeron voceros de ese sector productivo, ayer, un día después que decidieron no sembrar mientras las autoridades económicas no les resuelvan sus peticiones.

Lo que los algodóneros piden es que se les aumente a C 97.98 el precio de costo, en vez de los C 90.00 que les ha anunciado el gobierno, más lo que ellos llaman el costo industrial de C 18.56.

Ayer, durante todo el día, dijeron, recibieron llamadas de apoyo y respaldo de algodóneros de todo el país, especialmente de San Miguel, Usulután, La Paz, San Vicente y Sonsonate.

Por su parte, algodóneros del sector reformado, dijeron que también estaban dispuestos a no sembrar mientras no tengan una respuesta favorable a sus peticiones. “Si no...vean de dónde sacan aceite, jabón, concentrado para ganado y todas las utilidades que deja la semilla del algodón”, dijeron.

Agregaron que mientras el ejército lucha con las armas, ellos hacen lo mismo para combatir el desempleo, sólo que con una cuma en la mano, un azadón, una yunta de bueyes, un tractor y “con nuestra propias manos”, enfatizaron.

Un migueleno que prefirió no identificarse, añadió que por las medidas adversas decretadas desde 1979 se ha reducido hasta un 60% el

área de siembra de ese producto.

Señaló que por no tomar en cuenta las recomendaciones de técnicos del Ministerio de Agricultura, Hacienda, Banco Central de Reserva y Planificación, los algodóneros se encuentran en esta caótica situación.

De haber atendido esas propuestas de soluciones, nuestra economía estaría mucho mejor, aseguran.

Por último señalaron que esta nueva carga financiera no la podrán soportar ni con el trabajo de los próximos 20 años. “Nuestra cuota de sacrificio ha ido más allá de lo que nosotros podemos soportar”, concluyeron.



Credenciales a Duarte y Castillo

En ceremonia que se desarrolló en el Teatro Nacional, ayer a partir de las 5 de la tarde, el Consejo Central de Elecciones entregó las credenciales de Presidente de la República electo, al Ing. José Napoleón Duarte, y de Vicepresidente electo al Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, para el periodo 1984-1989. De izquierda a derecha, Ing. Duarte, Sra. Inés Durán de Duarte, Lic. Castillo C., y Sra. Carmen Elizabeth Plana Boter de Castillo.